
Σημαντική μαρτυρία: Αυτόπτης μάρτυρας –
εκπαιδευτικός που ξυλοκοπήθηκε, μιλάει στo ραδιόφωνο
της ERTopen

Στην αρχή της σημερινής εκπομπής “Ράδιο Παντιέρα”, που μεταδόθηκε από το ελεύθερο ραδιόφωνο της
ERTopen το απόγευμα της Τετάρτης 18 Ιανουαρίου 2017, μια μέρα μετά την τραμπούκικη εισβολή σε
δημοτικό σχολείο στο Πέραμα ομάδας χρυσαυγιτών με επικεφαλής τον υπόδικο Ι. Λαγό, ο εκπαιδευτικός
Ακρίτας Καλούσης περιγράφει τα ανατριχιαστικά γεγονότα.

Ακούστε ολόκληρη τη σχετική συζήτηση στο βίντεο που ακολουθεί:

 

Είδαμε χθες στα βίντεο τους τραμπούκους της ναζιστικής συμμορίας να εισβάλλουν με θράσος στο
Δημοτικό Σχολείο Ν. Ικονίου του Περάματος. Μάλιστα επικεφαλής τους ήταν ο “περιφερειάρχης” τους,
υπόδικος βουλευτής Ι. Λαγός, ο οποίος παραβιάζει κατάφωρα, μπροστά στις κάμερες, τους όρους της
αποφυλάκισής του!

Τον συνοδεύουν άλλοι “επίλεκτοι” χρυσαυγίτες, όπως το μέλος της Κ.Ε.της Χ.Α. και πυρηνάρχης Πειραιά
Σωτήρης Δεβελέκος, ο οποίος έχει επανειλημμένα “διαπρέψει” σε ρόλους “αγανακτισμένου γονέα”
(μπορείτε να δείτε σχετικά εδώ: jailgoldendawn.com, όπου υπάρχουν σε ηχητικό και οι αποκαλυπτικότατοι
διάλογοι Λαγού – Δεβελέκου), και ο πυρηνάρχης Περάματος Περικλής Μουλιανάκης.

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, την άλλη όψη των πραγμάτων. Αποκαλύπτεται από άλλη οπτική γωνία,
ποιοι τρώνε τις γροθιές και τις κλωτσιές των τραμπούκων της ΧΑ. Είναι οι εκπαιδευτικοί, δασκάλες και
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δάσκαλοι που σώζουν την τιμή της κοινωνίας, βάζοντας με τα κορμιά τους φραγμό στη
ναζιστική εισβολή που η αστυνομία αφήνει να εξελιχθεί απρόσκοπτα την ώρα που στο σχολείο
υπάρχουν μικρά παιδιά. Και μάλιστα στο Πέραμα, εκεί που πραγματοποιήθηκε η δολοφονική απόπειρα
κατά των συνδικαλιστών εργατών του ΠΑΜΕ, κατά των Αιγύπτιων αλιεργατών. Την ίδια ώρα που ο Λαγός
έπρεπε να είναι στο δικαστήριο που δικάζει τα εγκλήματα της ΧΑ. Στις 17/1/2017, την ίδια ακριβώς μέρα
που τέσσερα χρόνια πριν δολοφόνησαν τον εργάτη Σαχζάτ Λουκμάν μέσα στο σκοτάδι της νύχτας, ενώ
πήγαινε με το ποδήλατο από το Περιστέρι στη δουλειά του στα Πετράλωνα.

 

 

Δείτε στο επόμενο βίντεο απόσπασμα από το σημερινό δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ σχετικά με τα γεγονότα:



 

Αντίστοιχο βίντεο από το δελτίο ειδήσεων του ΣΚΑΪ όπου περιέχονται και στιγμιότυπα έξω από το 5ο
Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου, καθώς και από το Δημοτικό Συμβούλιο του Περάματος:

 

Έπρεπε να καταγράψουν οι κάμερες (ακριβέστερα: να μεταδοθούν από τα κανάλια τα πλάνα…) τόσο την
παθητική στάση της αστυνομίας -παρά το ότι είχε έγκαιρα προειδοποιηθεί- όσο και την ”έκπληξη” των
χρυσαυγιτών ακόμη και από την παθητική αυτή στάση (“Κώστα, τι έχεις πάθει σήμερα γαμώτο;”…) για να



διαταχθεί η …”καθιερωμένη” σε αυτές τις περιπτώσεις ΕΔΕ.

Εν τω μεταξύ, συγκέντρωση εξαγγέλλεται για το Σάββατο 21/1/2017 στις 10.30 πμ στην πλατεία
Ηρώων στο Πέραμα. Διαβάστε σχετική ανακοίνωση του Συντονισμού για το προσφυγικό –
μεταναστευτικό σωματείων, φοιτητικών συλλόγων και συλλογικοτήτων:

ΟΙ ΝΕΟΝΑΖΙ ΤΗΣ Χ.Α. ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ ΝΕΟ ΣΤΟΧΟ: ΤΑ ΠΡΟΣΦΥΓΟΠΟΥΛΑ
Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙ ΝΑ ΕΞΩΡΑΪΣΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥΣ

Όπως κάθε θρασύδειλο κάθαρμα τα βάζει με τους ανήμπορους και απροστάτευτους, έτσι και οι
χρυσαυγίτες, τώρα διάλεξαν νέο στόχο. Τα  προσφυγόπουλα που πρέπει να πάνε στο δημοτικό σχολείο να
μάθουν γράμματα. Τα 25 παιδάκια στο Πέραμα και τα άλλα 25 στο Περιστέρι.  Τα 6χρονα παιδάκια είναι ο
εχθρός που θα μολύνει, θα αλλοιώσει και θα κολλήσει αρρώστιες τα ελληνάκια στο Πέραμα και το
Περιστέρι. Και για αυτό μάλιστα οι νεοναζί με επικεφαλής το Λαγό και υπό την επίβλεψη και διευκόλυνση
της αστυνομίας γρονθοκοπήθηκαν εκπαιδευτικούς και γονείς και εισέβαλαν σε σχολείο του Περάματος.

Το 1998 ξεκίνησαν με τις επιθέσεις στους φοιτητές της ΕΑΑΚ, μετά συνέχισαν  με τους εργάτες του
ΠΑΜΕ στη ζώνη του Περάματος, κατόπιν και νωρίτερα με τους μετανάστες, ένας από αυτούς ο
Λουκμάν, και έφτασαν στον Παύλο Φύσσα. Οι διαφορετικοί στο θρήσκευμα, τη φυλή, την καταγωγή, το
χρώμα, το σεξουαλικό προσανατολισμό, οι κοινωνικοί αγωνιστές, οι κομμουνιστές, οι αριστεροί ήταν και
είναι οι στόχοι των ναζί. Μετά οι ανάπηροι, οι μη έχοντες χαρακτηριστικά αρίας φυλής και πάει λέγοντας.

Από τον Κολωνό, το Περιστέρι, το Πέραμα, το Ωραιόκαστρο, τη Σάμο, εμφανίζονται για να χύσουν
το ρατσιστικό δηλητήριο και εξαφανίζονται για να βρεθούν πάλι πλάι-πλάι με τον υπόκοσμο, με τους
εφοπλιστές και μαζί με τα ΜΑΤ όταν κτυπούν τις κινητοποιήσεις των άνεργων, των νέων, των
συνταξιούχων για τις ανάγκες και τα δικαιώματά μας για τα μικρά και μεγάλα προβλήματα, ενάντια σε
κυβερνήσεις, κράτος, κεφαλαιοκράτες, Ε.Ε., ΝΑΤΟ και μνημόνια, ενάντια στους πολέμους και τις
επεμβάσεις των ιμπεριαλιστών που γεννούν την προσφυγιά.

Αποθρασύνονται οι υπόδικοι χρυσαυγίτες και ξανάρχισαν τις επιθέσεις των ταγμάτων εφόδου.
Παίρνουν αέρα από την παρέα των βουλευτών τους που πήγαν μαζί με τον Υπουργό και τους
κυβερνητικούς βουλευτές ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ στο Καστελόριζο και τη Ρω, από τις δηλώσεις του βουλευτή του
ΣΥΡΙΖΑ και πρώην Υπουργού Δικαιοσύνης ότι προτιμά τη σύγκλιση και τη στήριξη της Χ.Α. αν ενταχτεί
στο κλίμα δημοκρατίας. Ξεσαλώνουν όταν βλέπουν ότι το Υπουργείο Παιδείας στέλνει τα προσφυγόπουλα
σε σχολειά, αλλά απογευματινές ώρες και όχι στα ίδια τμήματα με τα παιδιά το πρωί.

Τα προσφυγόπουλα να πάνε στα σχολειά μαζί με όλα τα παιδιά. Ο διαχωρισμός τους σε
απογευματινά τμήματα δεν έχει σχέση με την προσπάθεια ένταξης των προσφυγόπουλων στις τάξεις,
ούτε με την  ομαλή εξέλιξη των μαθημάτων και της ύλης όλων των μαθητών. Όχι μόνο η επιστημονική
προσέγγιση των εκπαιδευτικών, αλλά και η εμπειρία των γονιών από τα σχολεία που ήδη πηγαίνουν
προσφυγόπουλα είναι ότι μπορούν να μαθαίνουν μαζί, να παίζουν μαζί, να γίνονται φίλοι. Ας διδαχτούμε
από τα παιδιά μας.

Να μην επιτρέψουμε στις προκαταλήψεις, την ξενοφοβία και το ρατσισμό να μολύνουν τις
συνειδήσεις των γονιών, των γειτόνων μας, των συναδέλφων, των διπλανών μας. Ο φασισμός να μη
γίνει καθεστώς. Να απομονωθούν οι νεοναζί και να σταματήσουν οι δράσεις τους. Ποτέ και πουθενά ξανά
φασισμός. Οι χρυσαυγίτες θέλουν εμφύλιο των φτωχών, γιατί είναι τα τσιράκια των αφεντικών.
18/1/2017

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ το ΣΑΒΒΑΤΟ 21/1/2017 στις 10.30 πμ στην πλατεία Ηρώων στο Πέραμα
ΝΑ ΒΡΟΝΤΟΦΩΝΑΞΟΥΜΕ ΤΕΡΜΑ ΣΤΟ ΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΟ
ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΑΖΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΖΩΗ



……………………………………………………………………………………………………..

Καταγγελία της ΠΕΝΕΝ:

ΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΠΡΟΣΦΥΓΟΠΟΥΛΑ ΣΤΟ ΠΕΡΑΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΕΟΝΑΖΙΣΤΙΚΗ
ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Δελτίο Τύπου, 18/1/2017

Η νεοναζιστική Χρυσή Αυγή ξαναχτύπησε! Αυτή την φορά στόχο της φασιστικής επίθεσης απετέλεσε το Α΄
Δημοτικό Σχολείο Νέου Ικονίου στο Πέραμα και η συμμετοχή σε αυτό 25 προσφυγόπουλων να φοιτήσουν
στο συγκεκριμένο συγκρότημα.

Νεοναζιστική ομάδα εφόδου με επικεφαλής τον υπόδικο Γιάννη Λαγό πραγματοποίησε εισβολή στο σχολείο
την ώρα που συνεδρίαζε ο Σύλλογος Γονέων και οι εκπαιδευτικοί μετατρέποντας τον χώρο του σχολείου
σε αρένα πολιτικής και τραμπουκικής επίθεσης με σκοπό την αποβολή και απομάκρυνση των
προσφυγόπουλων!!!

Η φασιστική αυτή εισβολή και επιδρομή με επικεφαλής το πρωτοπαλίκαρο της Χρυσαυγίτικης συμμορίας
που φέρεται ως οργανωτής των ταγμάτων εφόδου στην Β΄ Πειραιά και των επιθέσεων ενάντια στο ΠΑΜΕ
στο Πέραμα, ενάντια των μεταναστών στην ιχθυόσκαλα με αποκορύφωμα την δολοφονία του αντιφασίστα
Παύλου Φύσσα, δείχνει ότι το νεοναζιστικό μόρφωμα εξακολουθεί να παίζει το επικίνδυνο παιχνίδι της
ξενοφοβίας, του ρατσισμού στοχοποιώντας τους πρόσφυγες, τα παιδιά τους και την συμμετοχή αυτών
στο δημόσιο σύστημα εκπαίδευσης της χώρας μας.

Το εργατικό και συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει να κόψει κάθε διάδρομο και πρόσβαση της Χρυσαυγίτικης
συμμορίας με τους δεσμούς και τους θεσμούς της εκπαίδευσης. Να αποκόψουν τους Χρυσαυγίτες και την
φασιστική προπαγάνδα τους που δηλητηριάζουν την ελληνική κοινωνία με τα εμετικά συνθήματα και την
άθλια προπαγάνδα τους.

Το εργατικό, συνδικαλιστικό και αντιφασιστικό κίνημα πρέπει να εντείνει την επαγρύπνηση και την δράση
του, να ξεκόψει ακόμα πιο αποφασιστικά το νεοναζιστικό μόρφωμα από τις λαϊκές γειτονιές και συνοικίες,
να τους απομονώσει και να τους περιθωριοποιήσει από κάθε λαϊκό και κοινωνικό έρεισμα.

Η κυβέρνηση, τα συστημικά πολιτικά κόμματα και το μεγάλο κεφάλαιο έχουν τις δικές τους ευθύνες για
την εμφάνιση και ανάπτυξη του νεοναζισμού στην χώρα μας και την εγκληματική του δράση!!

Η κυβέρνηση οφείλει άμεσα να πάρει όλα εκείνα τα μέτρα για να ολοκληρωθεί η δικαστική διαδικασία της
δίκης και καταδίκης της δολοφονικής οργάνωσης.

Η ΠΕΝΕΝ καλεί τα εργατικά σωματεία να καταδικάσουν την φασιστική εισβολή στο σχολείο του
Περάματος και να ορθώσουν τοίχο προστασίας για τους πρόσφυγες και τα παιδιά τους οι οποίοι πρέπει να
έχουν τα ίδια δικαιώματα με τους εργαζόμενους της χώρας μας στην μόρφωση, στην εκπαίδευση, στην
υγεία, να καταργηθούν επιτέλους τα στρατόπεδα συγκέντρωσης!

Η προσπάθεια των Χρυσαυγιτών να αποβάλουν, να ματαιώσουν και να εξοστρακίσουν τα προσφυγόπουλα
από το δημόσιο σύστημα εκπαίδευσης δεν θα περάσει!

Ο Πρόεδρος                                                                 Ο Γεν. Γραμματέας

Νταλακογεώργος Αντώνης                                            Κροκίδης Νικόλαος

 



……………………………………………………………………………………………………..

Αγωνιστικές Παρεμβάσεις Συσπειρώσεις Κινήσεις ΔΕ
Έξω η φασιστική συμμορία της Χρυσής Αυγής από τα σχολεία!

Μπήκαν στην πόλη οι οχτροί
φωτιές ανάψαν οι οχτροί

Το φρικτό της πρόσωπο αποκάλυψε για μια ακόμα φορά το ναζιστικό μόρφωμα της Χρυσής Αυγής. Την
Τρίτη 17 Γενάρη, οι μαθητές, οι δάσκαλοι καθώς και γονείς του Δημοτικού Σχολείου του Νέου Ικονίου
Περάματος ήρθαν αντιμέτωποι με τάγμα εφόδου της φασιστικής συμμορίας της ΧΑ με επικεφαλής τον
βουλευτή και υπόδικο Γ. Λαγό. Το συγκεκριμένο σχολείο προορίζεται να υποδεχθεί προσφυγόπουλα που
ζουν στο στρατόπεδο του Σχιστού.

Το συγκεκριμένο γεγονός διέγειρε τις ρατσιστικές και ξενοφοβικές “χορδές” των χρυσαυγιτών οι οποίοι
έστησαν καρτέρι από νωρίς το πρωί στο Δημοτικό σχολείο. Το μεσημέρι και ενώ προετοιμαζόταν σύσκεψη
φορέων της περιοχής για το θέμα αυτό οι χρυσαυγίτες, επιτέθηκαν απροκάλυπτα στους εκπαιδευτικούς
και σε γονείς, χτυπώντας, προπηλακίζοντας, εκτοξεύοντας απειλές και τρομοκρατώντας.

Το επεισόδιο αυτό αποτελεί την κορύφωση μιας σειράς ξενοφοβικών και ρατσιστικών γεγονότων που
συμβαίνουν σε σχολεία της χώρας (Ωραιόκαστρο, Χίος, Φιλιππιάδα, Λαμία, κλπ) όπου δήθεν
“αγανακτισμένοι” γονείς καταλαμβάνουν τα σχολεία για να εμποδίσουν την πρόσβαση και την ένταξη των
προσφυγόπουλων σε αυτά.

Η τραμπούκικη επίθεση των χρυσαυγιτών στο δημοτικό σχολείο του Περάματος, πραγματοποιείται την
ίδια ώρα που η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ επιχειρεί να “συμμορφώσει” και να “εκδημοκρατίσει” το φασιστικό
μόρφωμα της ΧΑ και να την προσαρμόσει σε ένα πιο ήπιο κοινοβουλευτικό ρόλο. Αυτή τη γραμμή του
εξωραϊσμού και του “καλλωπισμού” επιβεβαιώνει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ για μια ακόμα φορά με τη
στάση της απέναντι στα γεγονότα του Περάματος. Από τη μια πλευρά οι αστυνομικές δυνάμεις κράτησαν
στάση απόλυτης ανοχής απέναντι στους προπηλακισμούς και τις επιθέσεις των χρυσαυγιτών. Ακόμα
χειρότερη είναι όμως η στάση του υπουργείου Παιδείας, το οποίο επαναλαμβάνει με μονότονο τρόπο την
αντιδραστική θεωρία των “δύο άκρων” που εγκαινίασαν οι συγκυβερνήσεις ΝΔ – ΠΑΣΟΚ, κάνοντας λόγο
στην ανακοίνωσή του για

“την υποχρέωση να θωρακίσει τις εκπαιδευτικές διαδικασίες από τις παρεμβάσεις
εξωσχολικών, όποιοι κι αν είναι αυτοί, όποιους σκοπούς κι αν επιδιώκουν”.

Η Χρυσή Αυγή μετά την επιχείρηση ξεπλύματός της από την συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και τους
εθνοπρεπείς εναγκαλισμούς με φόντο το Καστελόριζο αποθρασύνεται ακόμα περισσότερο. Φαίνεται πως
δεν πτοείται από τα νέα αποκαλυπτικά και αποτρόπαια στοιχεία για το δολοφονικό έργο των μελών της,
που βλέπουν το φως της δημοσιότητας, καθώς βρίσκεται σε εξέλιξη η δίκη της.

Πάνω στις πλάτες των προσφύγων – θυμάτων των βάρβαρων πολέμων που διεξάγουν οι Αμερικάνοι,
Ρώσοι και Ευρωπαίοι ιμπεριαλιστές συντρίβοντας τη Μέση Ανατολή, οι χρυσαυγίτες βρίσκουν πρόσφορο
έδαφος για να εξαπολύσουν για μια ακόμα φορά το μισαλλόδοξο και ρατσιστικό τους δηλητήριο.
Αποκαλύπτουν ακόμα μια φορά το αποκρουστικό τους πρόσωπο, αυτό των πιο πιστών υπηρετών και
συνοδοιπόρων των πιο ακραίων και αντιδραστικών κύκλων εντός και εκτός της χώρας.

Εκφράζουμε τη γνήσια διεθνιστική αλληλεγγύη μας στα παιδιά των προσφύγων. Διεκδικούμε το



αυτονόητο δικαίωμα όλων των παιδιών, ντόπιων και ξένων, να έχουν πρόσβαση στη μόρφωση με ίσους
όρους και ίδια δικαιώματα. Απέναντι στις τρομοκρατικές επιθέσεις των φασιστοειδών πρέπει να υπάρξει
η πιο πλατιά συσπείρωση δημοκρατικών και προοδευτικών δυνάμεων. Τα τελευταία γεγονότα
αναδεικνύουν την ανάγκη να απομονωθεί η δράση της συμμορίας της ΧΑ, να συντριβούν οι ρατσιστικές
και ξενοφοβικές ιδέες που ενισχύονται και πολλαπλασιάζονται από δήθεν “ανήσυχους και
αγανακτισμένους γονείς”.

Κάθε Δάσκαλος που τιμά το ρόλο και τον τίτλο του οφείλει να συστρατευθεί στην κατεύθυνση αυτή.
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